
M O Ç Ã O Nº.  169

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/11/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Banco de Leite Humano (BLH) “Marineuza Nunes de Souza” do Hospital das Clínicas (HC) da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB) recebeu, pelo segundo ano consecutivo, o Certificado de “Excelência em Bancos de Leite Humano do interior do Estado de São Paulo”, conquistando mais uma vez o prêmio na Categoria Ouro, com rendimento global de 99%;
Considerando que o certificado, que é dividido nas categorias Ouro, Prata e Bronze, é concedido pelo programa Ibero-americano de Banco de Leite Humano, promovido pelo ministério da Saúde. O Banco de Leite Humano do HC de Botucatu foi avaliado em destaque pelo ministério ao longo deste ano em diversos quesitos, entre eles, a estrutura física, equipamentos, qualificação profissional, produção tanto na assistência como no processamento. No total foram indicados, 30 Bancos de Leite Humano do interior do estado, dos quais 27 foram credenciados e 20 alcançaram a categoria ouro;
Considerando que o Banco de Leite Humano de Botucatu é mantido pelo Hospital das Clínicas há 12 anos;
Considerando que atualmente o BLH do HC conta com nove funcionárias capacitadas e treinadas para ir até a residência da mãe lactante, ajudar na ordenha, e se necessário  trazer o leite em condições para o armazenamento no Hospital. O BLH ainda dispõe de uma estrutura nova e moderna instalada no recém-inaugurado Hospital Estadual de Botucatu gerido pelo HCFMB;
Considerando que para as mães lactantes, que tiverem interesse em colaborar com o Banco de Leite de Botucatu, basta apenas entrar em contato com a Unidade que uma equipe irá à casa da doadora, oferecerá todas as informações necessárias, explicará todo o processo e ainda oferecerá auxilio sobre outras dúvidas que as mães possam ter. A única exigência feita pelo Hospital das Clínicas é que a doadora não seja fumante;
Parte Integrante da moção n° 169/2014

Apresentamos à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o BANCO DE LEITE HUMANO DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DE BOTUCATU, nas pessoas do Superintendente do Hospital das Clínicas, PROF. DR. EMÍLIO CARLOS CURCELLI, da responsável do Banco de Leite Humano, ANGÉLICA PEREIRA DA CUNHA DE ALMEIDA, da Médica Coordenadora, Dra. Saskia M.W.Fekete e da Supervisora Maria Sueli Zanchetta de França, extensiva a toda a equipe de funcionárias formada por Thaiane Susin Leme da Silva, Técnica em Banco de Leite Humano, Danielle Marinho Viegas Emilio, Técnica em Banco de Leite Humano, Flavia do Nascimento Parreira de Araújo, Técnica de Enfermagem, Elba Carla Fogaça Vieira de Campos, Técnica de Enfermagem, Darcila Aparecida Fernandes Capeluppi, Auxiliar de Serviços, Abigail Regiane de Pontes, Auxiliar de Serviços, Angélica Pereira de Cunha de Almeida, Nutricionista, Susy Teresa Mendonça França, Nutricionista, pela conquista, no segundo ano consecutivo, do certificado de excelência de funcionamento do Banco de Leite Humano, concedido pelo programa ibero-americano de Banco de Leite Humano promovido pelo ministério da Saúde. 
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 17 de novembro de 2014.
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